

Праздник

«Осень, осень, в гости просим»

группы №10, №11



*Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят.*

Праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев.

Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли ярко и интересно.



На праздник к ребятам пришла осень. Дети водили хороводы, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи.



Неожиданно на праздник пришла незваная гостья по имени Простуда. Она чихала и кашляла. Простуда хотела, чтобы дети простудились и заболели, но не тут то было: дети весело исполнили осенние частушки, пробежали вокруг луж и назвали все правила, которые нужно соблюдать, чтоб не простудиться. Простуда не смогла победить энергичных и весёлых ребят, подобрела, и решила остаться на празднике.



Побывали в гостях у ребят Мишка с Белкой, поиграли в игру «Собери шишки»



Игра «Осенний листопад»



Праздник подошёл к концу и осень простилась с ребятами, но просто так на ушла. Красавица Осень оставила подарки - красивые и румяные яблоки и конфеты. До новой встречи, Осень!

